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Procès-verbal 
 

Bureau de Direction 
 

 
Réunion du :  
A :  

04 novembre 2024 à 18h00 
Visioconférence 

Présidence :  M. Daniel ROLET. 
Présents :  Madame Michelle GUERRA BORGES 

Messieurs Raphaël GERALDES, Jean Luc Jouffroy, Daniel MAILLARD, 
Guy MONNIER, Yves MUTTI, Philippe SURDOL. 

Excusé : Monsieur Didier BONTEMPS. 

Assiste : Messieurs Jérôme POBELLE et Claude RAVIER 

 
 
Daniel ROLET souhaite la bienvenue à ses collègues pour ce premier bureau nouvelle formule. 
 
 
• 1/ Référents RSE / RSO 
Le mercredi 16 octobre 2024, le service aux clubs de la Ligue nous a rendu visite. 
 
Au cours de la réunion, il a été présenté par Sylvain POIRIER le RSE / RSO, qui fait partie des 
engagements de la FFF, et dont il est le référent régional. 
 
RSE Responsabilité Sociétale des Entreprises désigne la contribution des entreprises aux enjeux du 
développement durable. 
RSO Responsabilité Sociétale des Organisations est la gestion par une entité de ses impacts 
économiques, sociaux et environnementaux. 
 
Un référent élu sera désigné lors du Comité de Direction du 12 novembre 2024. 
 
 
•  3/ Relevés clubs 
 
Un point est réalisé quant aux clubs retardataires sur le relevé du 30 juin 2024. 
 
 
•  4/ Futsal associé et spécifique 
 
 4/1. Futsal associé 
993 inscriptions pour le moment. 
 

 
 
Créneaux de gymnase 

- Novembre : 48 créneaux 
- Décembre : 94 créneaux 
- Janvier : 94 créneaux  
- Février/Mars : 98 créneaux 
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Soit un total de 334 créneaux. Il manque encore des retours. L’objectif est d’atteindre au moins 475 
créneaux. 
 
 4/2. Futsal spécifique 
D1 : pas de souci particulier, les matchs se déroulent normalement selon le calendrier. 
U7/U9 : les plateaux sont complets à l’Arena et au Play Arena depuis le début de saison 
U11/U13 : 8 plateaux au total organisés pendant les vacances (4 U11/ 4 U13) 
 
 
•  5/ Match de l’équipe de France Féminine 
L’équipe de France Féminine A recevait son homologue Jamaïquaine le vendredi 25 octobre 2024, au 
stade Bonal à Montbéliard. 
Les différentes personnes de la FFF (membres de COMEX, directeur des compétitions 
internationales, salariés de l’organisation du match, membres du staff technique ou joueuses) ont été 
ravies de l’organisation émanant de la Ligue et du District pour cette rencontre. 
 
Les animations mises en place par le District à l’attention des jeunes joueuses féminines, sur 
différents sites, ont été un réel succès. 
Les clubs participants à ces actions ont pu commander des places pour assister au match au prix 
licenciées de 7 euros. 
Il a été décidé que le District rembourserait aux clubs la somme de 2 euros, ce qui représente un total 
de 364 euros. 
 
 
•  9/ Questions diverses 
 
 9/1. Homologation des tournois 
Les Règlements Généraux prévoient que les clubs doivent demander l’homologation de leurs 
tournois. Cela passe par la validation du règlement du tournoi. 
 
Il est proposé que les règlements qui nous seront envoyés soient validés par : 
Président du pôle sportif : JOUFFROY Jean-Luc 
Vice-Président du pôle sportif : MAILLARD Daniel 
Responsable Contrôle et Conformité du pôle sportif : SURDOL Philippe 
 

9/2. Journée des gardiens U11 
Il est proposé que cette journée soit baptisée « Journée Roland Jeannin ». Cette proposition sera à 
faire valider par le Comité de Direction. 
 
 9/3. Entretien des locaux d’Arbouans 
Suite à une visite des locaux d’Arbouans pour évaluer les différents petits travaux d’entretien à 
effectuer, Guy MONNIER a d’ores et déjà pris des contacts avec des entreprises afin d’évaluer les 
coûts. 
 
 
Le Président   Le Secrétaire Général   Le Directeur Administratif 
 
Daniel ROLET       Philippe SURDOL         Jérôme POBELLE 


